
KAKŠEN NAJ BO STATUS ZAVODA ZA POČITNIŠKA
LETOVANJA V LJUBUANI — CENTER?

Trnova pota otroškega
počitničarstva

Zavod za pa&tniška letova-
nja občine Centfer deluje od le-
ta 1963 in upravlja dva počit-
niška domova za otroke — na-
mensko zigrajeni dom v Savu-
driji, kjer je 300 ležišč in dom
v Zgornjih Gorjah s 100 ležišči.
V obeh počitniških domovili se
sfeozi vse leto zvrsti do 4000
otrok in vzgojiteljev na naj-
različnejših oblikah rekreacije:
od šole v naravi, letovanja šol-
skili in predšolskih otrok, smu-
čarskih tečajev in podobno.

Zavod za pooitniška letova-
nja je organiziran kot OZD,
ker poslujejo počitniški domo-
vi sezonsko. Finančno poslova-
nje je enako kot za gospodar-
ske organizacije, to pomftni,
da zavod plačuje davek na do-
hodek in prispevke iz dohodka.

Poslovno leto 1974 je zavod
zaključil z iagubo okoli 150.000
dinarjev. Na začetku leta 1974

je namreč nerealno ocenil
stopnjo inflacije, premalo pa
so zvišali tudl ceno oskrbnega
dne. Zavod je imel vedno niz-
ko ceno oskrbnega dne zato,
da bi posloval čim ceneje in
da bi zato nudil počitnice čim
večjemu številu otrok.

Za lansko leto je moral za-
vod tako dokaj dvigniti ceno
oskrbnega dne, ker je bilo pač
treba v ceno vfcalkulirati tudi
pokrivanje izgube. Dvdgu cene
pa je sledilo manj prijav za
letovanje otrok. V vsej sezoni
zmogljivosti niso bilepolno za-
sedene, zavod pa je prizadejala
že druga neugodna (lanska)
zima.

Kot smo zvedeli, je bila \i-
guba ikončno sicer pokrita, ven-
dar je otostoj zavoda kot ta-
kega v prihodnje vendarle
vprašljiv. Zavod sodi, da otroš-
kih letovanj ni moč uvrščati

v kategorijo komercialnega tu-
ri2ima in je torej bistvo — ur»-
diti status zavoda.

Kljub temu, da je doslej m-
vod s svojima domovoma v
Savudriji in Zgornjih Gorjah
v preteklih letfflh naredil izred-
no veliko -in v bistvu dobro

.gospodaril (to velja še posebej
opozoriti, ^da ne bi po krivici
padala zdaj nanj nepuravičena
družbena kritika — gre pre-
prosto za prej našteta dejstva)
kljub ternu, da je torej doslej
dobro gospodaril, zavod pa
tako kot ]e zdaj urejen, nkna
zagotovljene dobre bodočnostL
Odkar je zgrajeno novo tivol-
sko kopališče, bo med drugim
odpadlo 20 dni letovanja v Sa-
vudiniijd, TIS je prenehaila pla-
čevati stroške vaditeljev in
smučarskih učiteljev za smu-
čarske tečaje in zato tudi Gor-
jam ne preti prevelik naval...

Tudi občina Center mora
vsekakor ohraniti otroška letx>
vanja v svojih počitniških do-
movih, zavodu pa bl lahko po-
magali tako, da bi to dejav-
nost uvrstili v okvir dela Zve-
ze prijateljev mladine — kot
je to denimo urejno v drugih
občinah.
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